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Invenţia se referă la un şasiu articulat pentru autovehicule destinate transportului de1
marfă, care se deplasează, sub sarcină, în teren accidentat.

Este cunoscut un şasiu articulat pentru autovehicule, prezentat în cererea de brevet3

DE 4331629 A1, ce are două părţi legate între ele prin intermediul unei console cu o gaură
transversală de capăt, precum şi o gaură centrală de articulare cu una dintre părţile şasiului,5
prin gaură transversală de capăt fiind introdusă şi fixată o bară elastică având secţiune
circulară, capetele barei elastice circulare fiind fixate în nişte bucşe aflate pe o traversă7
metalică, fixată pe cea de a doua parte a şasiului articulat, permiţând acestuia să aibă o
mişcare de tangaj în jurul axei găurii transversale de capăt, precum şi o mişcare de ruliu în9
jurul axei longitudinale a autovehiculului.

Problema pe care o rezolvă invenţia constă în realizarea protecţiei la şocuri şi vibraţii11
a cabinei autovehiculului, în timpul deplasării în teren accidentat. 

Şasiul articulat pentru autovehicule, conform invenţiei, are presate, pe capetele din13
spate ale lonjeronului faţă dreapta şi lonjeronului faţă stânga ale semişasiului faţă şi semişa-
siului spate, nişte bucşe din teflon în care este introdusă o ţeavă de îmbinare, din oţel, cu15
perete gros, prin care trece un arc bară de torsiune, ale cărui capete sunt fixate la capetele
din spate ale lonjeronului faţă dreapta, respectiv, lonjeronului faţă stânga.17

Şasiul articulat, conform invenţiei, prezintă următoarele avantaje:
- asigură o rezistenţă totală la rupere;19
- dimensiuni mai mici ale secţiunilor solicitate la încovoiere;
- protecţie la şocuri şi vibraţii; 21
- greutate redusă.
Se prezintă, în continuare, un exemplu de realizare a invenţiei, în legătură cu23

fig. 1...3, ce reprezintă:
- fig. 1, vedere laterală a saşiului articulat; 25
- fig. 2, vedere de sus a saşiului articulat;
- fig. 3, secţiune transversală, prin axul de îmbinare a celor două părţi componente27

ale saşiului.
Şasiul articulat pentru autovehicule, conform invenţiei, este alcătuit dintr-un semişasiu29

1 faţă, numit şi cap de şasiu, precum şi dintr-un semişasiu 2 spate.
Semişasiul 1 faţă este realizat dintr-un lonjeron 1s faţă stânga şi un lonjeron1d faţă31

dreapta, de tip cheson închis, o traversă 1cf faţă şi o traversă 1cs spate de îmbinare,
curbate, pe care se montează un braţ inferior al punţii faţă, neredat în desene, un suport 1as33

stânga şi un suport 1ad dreapta, pentru nişte arcuri elicoidale faţă, neredate în desen,
precum şi o traversă 1bx spate, de îmbinare.35

Semişasiul 2 spate este realizat dintr-un lonjeron 2s spate stânga şi un lonjeron 2d
spate dreapta, având aceeaşi secţiune ca şi lonjeronul 1s faţă stânga şi lonjeronul 1d faţă37

dreapta, o traversă 2tf faţă şi o traversă 2ts spate de rigidizare, precum şi o traversă 2bx
faţă de îmbinare.39

Semişasiul 2 spate este prevăzut, de asemenea, cu un suport 2afd faţă dreapta şi
un suport 2afs faţă stânga, respectiv, un suport 2asd spate dreapta şi un suport 2ass spate41

stânga, destinate arcurilor lamelare corespunzătoare punţii.
Pe capătul din spate al lonjeronului 1d faţă dreapta al semişasiului 1 faţă, şi pe43

capătul lonjeronului 1s faţă stânga al semişasiului 2 spate sunt presate nişte bucşe 4 din
teflon, în care este introdusă o ţeavă 3 de îmbinare, din oţel, cu perete gros.45

Prin ţeava 3 de îmbinare, din oţel, cu perete gros, este introdus un arc 5 bară de tor-
siune, ale cărui capete sunt fixate la capătul din spate al lonjeronului 1d faţă dreapta,47

respectiv, la cel al lonjeronului 1s faţă stânga, fixarea fiind realizată prin intermediul unor
şuruburi în sine cunoscute, realizându-se astfel articularea semişasiului 1b faţă şi a şasiului49

2 spate.
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Revendicare 1

Şasiu articulat, pentru autovehicule de transport marfă în teren accidentat, alcătuit 3

dintr-un semişasiu faţă şi un semişasiu spate, caracterizat prin aceea că pe capătul din

spate al unui lonjeron (1d) faţă dreapta, respectiv, al unui lonjeron (1s) faţă stânga al semişa- 5

siului (1) faţă, respectiv, al semişasiului (2) spate, sunt presate nişte bucşe (4) din teflon, în

care este introdusă o ţeavă (3) de îmbinare, din oţel, cu perete gros, prin care este introdus 7

un arc (5) bară de torsiune, având capete fixate la capătul din spate al lonjeronului (1d) faţă

dreapta, respectiv, al lonjeronului (1s) faţă stânga. 9
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